



足球场周末不对外免费开放

市住建局:将更加科学规范配比时间

□记者 吕占伟

本报讯 近日,有市民拨打12345民生热线,反映白鹭洲国家城市湿地公园内足球场周末不对外免费开放,质疑其公益性不足。在市12345民生热线服务中心的督办下,市住建局日前回应称,该局将充分考虑市民诉求,进一步细化管理制度,更加科学规范地配比时间,为市民创造更好的运动场地环境。

一周前,有市民拨打12345民生热线反映:“每周末都有足球训练班在白鹭洲国家城市湿地公园内的足球场训练,不允许其他市民进入。保安称

足球场被训练班承包了。”市12345民生热线服务中心将该诉求派单给市住建局所属的市园林绿化中心后,该中心立即要求公园相关管理人员进行调查处理。

4月8日,记者从市住建局了解到,经白鹭洲国家城市湿地公园工作人员现场核实,反映人反映的问题基本属实。市住建局有关人士说,我市各相关局委2021年12月14日联合颁布了《关于加强社会足球场地对外开放和运营管理的实施意见的通知》(简称《通知》)。该《通知》明确规定,我市社会公益足球场“半公益、低收费”向社会开放,用于开展体育、文化等活

动;鼓励运营管理机构根据市场需求积极拓展业务范围,提供场地租赁、青少年体育培训、赛事策划组织等服务,满足消费者多元化消费需求;支持运营管理机构与学校、青少年体育俱乐部合作,提供场地、教学、培训等服务,推进体教融合。

据介绍,白鹭洲国家城市湿地公园足球场属于政府建设运动场地,建设后无专项维护修缮资金。管理单位根据上述相关政策和开放共享指导意见,在各部门的支持下依法依规进行经营运营,与青少年体育培训机构签订场地租赁协议(训练时间为周六、周日上午8点至9点半,下午5点半至7

点)。实施“半公益、低收费”的运营管理模式,极大解决了公共足球场维护修缮资金问题,更不违背公共足球场的公益性。

“根据国家、省、市相关政策和开放共享指导意见,我市足球场实行限时开放,每周开放时间不少于35小时,全年开放时间一般不少于330天。国家法定节假日、全民健身日和学校寒暑假期间,每天开放时间不少于8小时,免费供市民娱乐。下一步,我单位将充分考虑市民诉求,进一步细化管理制度,更加科学规范地配比时间,为市民创造更好的运动环境。”市住建局工作人员说。

回音壁

“废弃水井”不安全 街道迅速处理

□记者 毛玺玺

本报讯 “有人管这些‘废弃水井’,真是太好了,再也不用担心安全问题了。”4月8日,看着5号楼前的“废弃水井”被石块填埋,并重新铺平土地,新华区西市场街道优胜街社区七矿路小区的居民高兴地说。

3月26日,西市场街道接到市12345民生热线平台市长邮箱留言:“七矿路小区里有‘废弃水井’,里边还有水,非常不安全。”优胜街社区工作人员立即到七矿路小区实地排查,与小区物业面对面详细了解事情缘

由。原来七矿路小区有一排平房,早些年,平房的住户为了方便洗衣服在旁边花坛里挖了4个宽1米、深2米到3米的“水井”,用渗出的地下水进行一些简单的清洗。之后,小区的基础设施逐渐完善,这些“水井”就废弃了。

优胜街社区及时联系七矿路小区物业,与平房住户沟通协调后,用石块、细沙、泥土对“废弃水井”进行填埋,随后将在填埋处补栽绿植。

“今后,西市场街道将继续把小事办实、把实事办好,让群众获得满满的幸福感。”西市场街道党工委书记贾霖说。

及时维修排污管道 解决群众烦心事

□记者 王代诺

本报讯 “小区的排污管道堵塞,反流情况严重。排污管道在市四十六中与小区西侧外院接合处,现被围挡围着,希望相关部门能够协调维修排污管道,解决排污问题。”日前,新华区光明路街道体育场社区260号院居民胡女士拨打12345民生热线反映道。

12345民生热线将工单派到了市教体局。市教体局立即与市四十六中联系,要求尽快解决群众反映的问题。3月29日上午,学校主管

校长及后勤主任第一时间与小区业主、社区相关人员取得联系,对反映地点及周围情况进行实地查看,商讨排污解决办法。

随后,三方达成共识。学校同意在不影响正常教学的情况下,在学校内破除墙面进行维修。经过紧张施工,3月31日,排污管道维修完毕,彻底解决了管道堵塞、反流严重的问题。

“问题解决得非常令人满意。这次维修广泛征求了业主的意见和建议,真是把好事办到了我们的心坎上。”4月8日,胡女士反馈说。



高速养护正当时

4月8日,记者从许平南高速了解到,许平南管理处养护中心多措并举,于近日全面开展高速公路“春季养护”专项行动。该中心工作人员忙着清理道路沿线垃圾、清洗标识标牌、修复隔离栅等设施,确保路面平整畅通,为群众出行营造良好环境。 本报记者 燕亚男 摄

城市留言板 4940000

私占公共车位

微友“云帆”留言:市区长青路阳光花园附近的公共停车位,经常有人用电动车占位。

工地夜间施工

微友“大鹏展翅”留言:市区光明路与启蒙路交叉口东南角的工地,每天晚上施工至凌晨两三点,机器嗡嗡响,影响附近居民休息。

这里没有路灯

微友“吃饭的时候不饿”留言:市区创业大道东方明珠廉租房附近没有路灯,居民夜间出行不便,不知何时能安装路灯? (平报热线办 鲁俊勋)

<p>第3826期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面) 广告热线: 4963338 13603904025 17530891335</p>	<p>园林绿化</p> <ul style="list-style-type: none"> 设计施工养护 18803759991 	<p>回收名酒</p> <ul style="list-style-type: none"> 回收名酒老酒 16638674999 	<p>回收名酒洋酒</p> <ul style="list-style-type: none"> 回收各种老酒 18768937777
	<p>老年公寓</p> <ul style="list-style-type: none"> 晚晴老年公寓 15516017081 	<p>出租</p> <p>郑县行政路与钲期路交叉口向北200米路东门面4间160m²出租。15137579789</p>	<p>商铺招租</p> <p>鹰城广场对面临街店面,面积136平方米水电齐全! 15038810970 13733781688</p>